Tabnuua 28

YacroTa KIHHHYECKHX CHHAPOMOB B rpynnax NauHeHTOB CPEAHEr0 U NOXHIIOro
BO3PacTOB C AUCILIA3HEH COENMHUTENBHON TKaHHU U Ge3 TakoBOH

1 rpynm,c ICT 2 rpynna, 6e3 ICT
Knunnveckune npossienms (n=84) (n=116)
ACTEHHYECKHIi CHHAPOM 77,4% (n=65) 63,0% (n=73) *
HnoxoHApHUECKHH CHHIPOM 30,9% (n=26) 19,8% (n=23)

TpeBOXHO-IEMPECCHBHBINA CHHAPOM

20,2% (n=17)

21,6% (n=25)

Yacrhie roiioBHble 00MH
- U3 HUX NPH apTepHanbHOM

27,4% (n=23)
16,7% (n=14)

17,2% (n=20)
12,1% (n=14)

CUIICPTEH3 HH
Kapanair HieCKHii CHHIpOM 38,1% (n=32) 37.9% (n=44)
CTeHOKapAHT HIECKHE 6OH 34.5% (n=29) 33.6% (n=39)
APHTM HHECKHI CHHAPOM 38,1% (n=38) 23.3% (n=27)*

— U3 HHUX 3aper UCTPHPOBaHHbIE

HapyllleHW PHTM a cepLa 52,6% (n=20) 40.7% (n=11)
[pecHHKONaIb HBIE COCTOAHHMS H 6,0% (n=5)u 1,7% (n=2) u
CHHKOMAJNbHbIE COCTOA HUA 3.6% (n=3) 0

["'¥ne pBe HT WA LMOHHbBI i CHHAPOM
(4yBCTBO HEYIOBJICTBOPEHHOCTH
BJOXOM . NapacTE3 MK Ha JIMLE)

14,3% (n=12)

43% (n=5)*

Yacrsie peciHpaTopHbic 3aboneBaHus

(6 pas B roxy  Gosice) 13,1% (n=11) 6.0% (n=7)
[emMoppar HueCKHii CHHIPOM (1€r KOCThb

KPOBOM3JIMAHHIA Ha KOXE, 6.0% (n=5) 2,6% (n=3)
KPOBOTEYEHHMS W3 IECCH, PEKTANb HBIE,

HOCOBbIE, MATOYHBIE)

Jopcanruu 66,7% (n=56) 52.6% (n=61)*

— M3 HHX TOpaKaJir Ui
— M3 HHX JIIoM Gair vH
— m3 Hux 2 ¢ekr ot HIIBI

27.4% (n=23)
39.3% (n=33)
70.0% (n=39)

13,8% (n=16) *
38.8.2% (n=45)
85.3% (n=52)

[Tonnaprpanr uu 34,5% (n=29) 13,8% (n=16) **
Occanrun 27,4% (n=23) 12,.1% (n=14 }**
lacTpanr vieckHil CHHAPOM 34,5% (n=29) 16.4% (n=19) **

CHHIPOM QMCNENCHU
— B HUX () YHKLMOHATbHas

54,8% (n=46)
22,6% (n=19)

39,7% (n=46)*
14,7% (n=17)

Mereopizm

17,9% (n=15)

12,9% (n=15)

PaccrpoiicTsa c1yna (3anopei, Axapes
WIH MX YepeIOBaHNE)

- M3 HHX CHHIPOM pa3sapaXeHHOH
KHIUKH

23.8% (n=20)

14.3% (n=12)

15.5% (n=18)

6.9% (n=8)

Paccrpoiicrsa aeexaunu ¢ 3aropam u:

OTCYTCTBHE pefhiiekca Ha ONOPOXHEHHE

YYBCTBO HETIOJHOMO ONOPOX HE HUsl 9.5% (n=8) 8.6% (=10)
KHILCYHHKA. NaJ/IbLEeBas NMOM OLllb
! C N >~
pe:HAs 4acToTa oOpaLleHHiT K Bpayam 6,912 414200

1.3ar0A 1o BCEM M0BO.1aM

ﬂpmeqarme * p<0,05;** = p <0.0! (cTarucTHyecKas 3HAYHM OCTh pa3NHuHii NO
KpuTepHio 7). - p <0.05 (N0 KPUTEPHIO PaHrOBbIX 3HakoB Bwikokcoxa).
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